

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年1月22日 星期五 第3924期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)

王晓东到正升煤业 灵北煤矿现场办公

汾西矿业讯 1月18日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,市委常委、副总经理师敏,董事、总工程师王永文到正升煤业现场办公。

在听取专项蹲点督导组汇报并详细了解正升煤业安全生产情况后,王晓东指出,正升煤业要牢固树立“安全为天、生命至上”理念,紧绷安全弦,坚决做到不安全不生产。要把现场检查变为现场培训,及时对所查问题和隐患进行整改和落实,做到检查一次整改一次,检查一次提高一次,逐步提升矿井安全生产水平;要深刻吸取事故

教训,理顺基建施工工序,抓住重点环节、重要工程,尽量缩短工程施工工期,优先施工永久排水系统和构成永久系统,提高抗灾抗风险能力;要把追查事故变为追查隐患,把存在的安全隐患作为事故来追查处理,对隐患问题零容忍,确保做到早发现早整改;要加强井下值班值守,特别是对边远巷道全面监管到位,杜绝安全监管区域出现死角、盲角;要组织好春节期间的安全生产工作,加强值班值守和AB角管理,保证矿井安全生产系统稳步运行,同时要稳定职工情绪,做好春节期间的后勤保障工作;要进一步加强施工项目部和监理公司的管理,对照各自岗位责任制,明确承担的责任和义务,认真履职尽责,共同做好矿井安全基建工作。

师敏、王永文也对加强火工品管理、施工队伍和监理公司的管理、落实安全主体责任、工程煤销售管理提出了具体要求。

随后,王晓东一行深入正升煤业主斜井通行人巷,现场了解井下安全生产和施工组织情况。

(董建春)

又讯 1月20日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,市委常委、副总经理郝志军到灵北煤矿,就矿井复工复产情况现场办公。

针对矿井建设情况,王晓东要求灵北煤矿理清思路,抓紧办理证照手续,尽快拿到环评报告,在安全的前提下加快建设步伐,提前做好上组煤首采工作面,做好联合试运转验收工作;要尽快缩短建设工期,尽快组织生产、达产见效;要优化开采工艺,上组煤要根据煤层分布情况,综合考虑小综采方法,下组煤有些煤层要合并开采,薄煤层要采用智能化设备进行开采,同时要抓好矿井瓦斯治理工作,确保早日投产见效。

王晓东一行还现场了解了灵北煤矿目前建设情况,对该矿长远规划建设提出指导意见。

(胡青和 郝芊葑)

范新民到孝义公司 正旺煤业调研指导工作

汾西矿业讯 1月21日,集团公司党委书记、董事长范新民到孝义公司正旺煤业调研指导工作。

范新民深入正旺煤业井下11102工作面,详细了解该矿生产情况,出井后听取了该矿巷道工程、采区衔接、生产经营指标完成情况的汇报。

范新民指出,正旺煤业要深入排查

各类隐患,加强水害和有害气体防治,高度重视顶板管理工作,加强工作面及两巷超前支护,保证两巷安全出口畅通;要合理布局,提前采取措施,在采掘衔接过渡期间,加大掘进力度;班子成员要明确分工,敢于担当,合法合规安全生产,做到精采细采,保护资源,加大利润、衔接、效率等方面的考核力度。

范新民强调,今年是新焦煤的管理提升年、改革突破年、方案落地年、奋斗实干年,重点是要打破官本位思想,实现人员和管理变革;要加强企业精细化管理,把成本要素分析清楚,重细节、重过程,掌握好、研究好各个环节,为企业创造更大的效益。

(张卫俊 王仲杰)

山西焦煤调研指导我公司煤质工作

汾西矿业讯 近日,山西焦煤质量管理与监督服务中心相关人员到柳湾煤矿,就煤质工作进行调研指导。

调研组首先了解了该矿当前煤

质工作现状。随后,调研组就用户回馈的情况进行了沟通,并提出了整改意见,要求该矿要进一步优化提升洗选工艺,严格将产品水分、硫分控制在标准范围内;加强煤质化

验工作,确保数据可靠有效,按照规定时间将煤质化验结果如实上报。

该矿表示,将按照调研组要求,积极落实整改,加强现场管理,进一步优化从煤炭洗选加工到配煤、装车、调运等各环节管理,将煤质工作做实做细,进一步提升产品稳定率与合格率,确保产品质量,保质保量完成好外采统销任务。

(张建宏)

集团公司领导到基层单位检查指导工作

汾西矿业讯 近日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王清亮分别到高阳煤矿、水泥厂检查指导工作。

在高阳煤矿,师敏深入该矿井下102综放回收煤柱工作面,详细了解工作面过空巷现场支护、气体管控等情况,并就当前安全工作提出要求,一是深入学习贯彻两级集团公司安全一号文、安全工作会议精神,做到家喻户晓、人人皆知,引导广大干部职工深刻领会“安全是最大的政治、安全是最大的发展、安全是最大的效益”精神实质;二是进一步强化规矩规范意识,坚持正循环作业,强化现场操作人员自主保安意识,坚

决杜绝一切违章作业行为,真正做到“不安全不生产、不安全就停产”;三是深刻吸取各类事故教训,认真梳理完善各类安全管理制度,并把各项安全措施不折不扣落实到位,全力以赴确保安全生产。

在水泥厂,王清亮要求,一是要通过市场调研,确定好产品定位,实现产品结构的调整;二是预测好产品的产量和收入,找到盈亏平衡点;三是开源节流,加强内部管控,实行精益化管理对标管理,降本增效;四是按照时间节点拿出高质量的扭亏脱困方案,争取明年打个翻身仗。

(王利兵 马鹏飞 水泥宣)

物资供销分公司积极应对疫情 首次设立电子招标分会场

汾西矿业讯 近日,受新冠肺炎疫情影响,为有效减少人员大量聚集和跨区域流动可能导致的风险,物资供销分公司积极应对,充分利用远程电子招标线上平台,首次设立电子招标分会场,召开了2021年首次电子招标会议。

本次开标采用全流程电子化,通过远程异地开标+集中评标完成项目的开评标工作。本次远程开

标分两个会场,招标代理机构及专家评委所在地(太原)为第一开标评标现场,招标人代表、监督人、相关处室及使用单位人员所在地(物资供销分公司三层会议室)为第二开标评标现场。网上开标实时显示开标过程和开标结果,可操作、可使用性强,开标更加公平公正,为各方交易主体提供了便利,降低了成本。

(梁继威 张鲲)

汾西矿业讯 为了落实山西省能源局关于降低电力企业煤耗的文件精神要求,进一步拓展企业发展生存空间,1月21日,发电厂召开节能改造推进会,就节能改造工作前期相关工作进行安排部署,从而拉开了今年节能改造的序幕。

按照省能源局要求,发电厂安排今年十月份规定时间内完成节能改造任务,时间紧,任务重,全厂上下要把节能改造工作当成重中之重来抓,当成是电厂每个人的事来抓,要吃透精神,把握标准,认真

做好前期可行性研究,对标同类机组,制定出适合发电厂的节能改造合理方案和可行措施,推动节能改造及实施。

发电厂要求全厂各相关部门要履职尽责,各负其责,积极协调,做到压力分解,任务传递,做好节能改造各项工作。通过节能改造,大幅度降低能耗指标,降低发电成本,最终实现提高经济效益的目的,为发电厂精益运行打好基础。

(薛丽萍)

发电厂拉开节能改造重头戏



为体现集团公司党政对广大职工群众的关怀,让职工群众度过一个快乐祥和的新春佳节,激发职工爱党爱国、爱企的热情,集团公司决定为全体职工发放米面油等福利物资,给职工送去了浓浓的关爱和温暖,增强了职工对企业归属感、幸福感。图为设备修造厂为职工发放福利物资。

段翠芳 赵丽俊摄影报道